

В Минусинске выясняются обстоятельства гибели 12-летнего школьника



Вчера в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире в городе Минусинске тела 12-летнего школьника. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 11 февраля 2016 года мальчик, придя со школы, находился один дома. Родители забеспокоившись, что сын не отвечает на телефонные звонки, поехали проверить, что случилось. Дверь квартиры оказалась закрыта с внутренней стороны. Когда ее удалось вскрыть, родители увидели сына, лежащего на диване в комнате без сознания. Рядом обнаружен полиэтиленовый пакет и баллончик спрея-дезодоранта. Несмотря на немедленно предпринятые реанимационные мероприятия, спасти ребенка не удалось.

В ходе осмотра тела погибшего признаков криминальной смерти не установлено, телесных

повреждений не обнаружено. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы, которая позволит установить причину смерти мальчика. По результатам доследственной проверки следственными органами будет принято процессуальное решение.

12 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1016369>